

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Агрономія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»
яка підготовлена у Подільському державному
аграрно-технічному університеті

Високо кваліфіковані фахівці агрономічної галузі України є основою для економічно розвитку країни. Якість підготовки здобувачів вищої освіти повинна відповідати сучасним вимогам на ринку праці. Професійна підготовка формує у здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань з організації технологічних процесів виробництва високоякісної екологічно безпечної сільськогосподарської продукції.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» базується на загальновідомих положеннях, здобувач має оволодіти новими методами збирання, обробки та узагальнення результатів агрономічних досліджень; основними навичками науково-виробничої, організаційної та управлінської діяльності; здатністю до педагогічної та просвітницької діяльності в агрономічній галузі.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Агрономія» повністю відповідає стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня. У відповідності до структурно-логічної схеми складено послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми для підготовки здобувачів вищої освіти. В кінцевому результаті здобувач вищої освіти повинен вміти застосовувати фахові компетентності, щоб претендувати на відповідні посади передбачені національним класифікатором професій відповідно до отриманого фаху і кваліфікації за галуззю знань спеціальностей.

Рецензована освітньо-професійна програма складена у відповідності до сучасних вимог, щодо фахових компетентностей випускників спеціальності 201 «Агрономія», та може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

В.о. директора Хмельницька філія
державної установи «Інститут охорони
грунтів України»

В.І. Собко